

衡南县:

炎炎夏日送爱心,无偿献血显真情

■朱嘉林

本报讯 为践行“我为群众办实事”活动,诠释共产党员的初心和使命,营造爱心奉献的社会氛围,7月20日,衡南县栗江镇党委、镇政府举行了“热血真情,奉献为民”无偿献血活动。

上午8点,爱心献血车准时到达活动地点,前来参加献血的广大党员和群众早已排队等候着。活动现场,献血人员在衡南县红十字会及栗江镇政府工作人员的耐心讲解和细心指引下,有序登记信息、测量体温、身份验证、血液初筛、血液采集、休息领证等。其中不少报名者已多次参加无偿献血,他们纷纷表示:“无偿献血传递的不仅是一份爱心,更是一份责任和义务,是一种正能量的传递!一个小小的善举,也许可以拯救一条生命,我觉得这是一件非常光荣而有意义的事!”

当天成功献血117人,献血量达42000余毫升。这一活动的成功举办,体现了衡南县栗江镇党员干部厚植为民情怀,广大群众积极向上、奉献社会的精神风貌。

又讯 为传递“奉献、互助、责任”的社会正能量,近日,衡南县车江街道办事处组织开展“涓涓热血,心心相连”主题志愿献血活动,当天成功献血74人,献血量达26000余毫升。

在街道党工委的大力推动下,党员干部和群众献血热情高涨,大家有序地完成献血前登记、体检征询、初筛化验和采血等环节。当血液缓缓流入一个个血袋,汇成爱的暖流,大家脸上都洋溢着开心的笑容。大家纷纷表示,用献血实际行动关爱社会、关爱他人是每一名党员和公民的应尽义务。此次无偿献血活动既是践行“我为群众办实事”的爱心活动,也是对街道干部群众关爱生命、奉献社会、体现担当的生动诠释。



栗江镇无偿献血现场。



我献血,我快乐!



献血者。

常宁市委机关:

22名干部职工无偿献血7000毫升

■朱嘉林

本报讯 为弘扬无私奉献精神,践行“我为群众办实事”活动,7月22日上午,常宁市委机关组织广大干部职工开展无偿献血活动,当天成功献血22人,献血量7000毫升。

活动现场,机关党员干部充分发挥先锋模范作用,分批、错时、有序到达献血车献血。大家精神饱满,热情高涨,现场秩序井然,在医护人员的引导下,献血者依次有序地测温、填表、登记、体检、验血、抽血……一袋袋新鲜血液凝聚起一颗颗爱心。常宁市人大常委会副主任唐高峰带头献血并表示:“献血是公民的义务和责任,作为一名党员干部更应该带头,希望能为他人提供一些力所能及的帮助。”

活动持续到中午12点。献血队伍中有初次奉献爱心的“献血新星”,也有经常献血的“老熟人”,大家纷纷表示:“无偿献血是一项公益事业,作为一名机关工作人员,我们应当不断增强奉献精神,践行社会主义核心价值观,更好地服务群众。”



活动现场。

夏日里的爱心涌动

耒阳市卫健局开展无偿献血活动

■朱嘉林

本报讯 近日,耒阳市卫健局开展无偿献血活动。活动前期,该局倡导机关工作人员在无偿献血活动中充分发挥带头作用,以实际行动践行“我为群众办实事”活动。

当天上午,活动现场爱意融融,笑声朗朗,广大党员干部和员工积极响应号召,自发来到现场参加无偿献血活动。各部门领导和工作人员分批来到现场,依次登记信息、测量体温、血液初筛、完成献血。此次活动成功献血36人,累计献血量13000毫升。



踊跃献血,奉献爱心。